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IN MEMORIAM

In memoriam: mr. sc. Marija Vračar (9. veljače 1935. – 25. siječnja 2023.)

Dana 25. siječnja 2023. godine u 89. godini života napustila nas je sveučilišna 
profesorica mr. sc. Marija Vračar.

Mr. sc. Marija Vračar rođena je 9. veljače 1935. godine u Krbavici, Općina 
Korenica. Osnovnu školu završila je u Krbavici i Gračacu, a učiteljsku 1956. godine 
u Gospiću. Kao učiteljica radila je u Kijanima i Omsici (Općina Gračac). Studij 
hrvatskog jezika i osnova nauke o društvu na VPŠ u Zagrebu upisala je 1958. 
godine, a završila 1961. godine. Iste godine zasniva radni odnos u Eksperimentalnoj 
osnovnoj školi Neven Kirac u Puli koja mladim nastavnicima omogućava stručno 
usavršavanje i napredovanje te uključivanje u praćenje eksperimentalnih nastavnih 
planova i programa iz hrvatskog jezika. Studij pedagogije u Zagrebu upisuje 1972. 
godine te ga s odličnim uspjehom završava 1976. godine. Stečeno znanje i iskustvo 
od 1974. godine nastavlja primjenjivati kao pedagog u Osnovnoj školi Medulin 
i pedagog-savjetnik za produženi boravak učenika u Općini Pula. Kao profesor-
pedagog u Centru za usmjereno obrazovanje Vitomir Širola Pajo u Puli radi od 
1978. do 1981. godine te stječe nova profesionalna znanja i iskustva u radu tzv. 
usmjerenog obrazovanja.

Godine 1981. zasniva radni odnos na Pedagoškoj akademiji u Puli gdje počinje 
raditi kao predavačica Metodike prirode i društva te Osnova prirode i društva na 
studiju Razredne nastave. Poslijediplomski studij pedagogije upisuje 1982. godine 
na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, na kojem je magistrirala 1986. godine 
s temom „Motiviranost nastavnika za permanentno obrazovanje“. 

Predmete Metodiku hrvatskog jezika te Filmsku i RTV kulturu na studiju 
Razredne nastave i studiju Predškolskog odgoja predaje od 1987. godine. Jezik i 
književnost, a potom i metodika nastave hrvatskog jezika, bili su oduvijek predmet 
njezinog osobnog i profesionalnog interesa sve do umirovljenja 1999. godine. 
Pored toga, intenzivno se bavila problematikom permanentnog obrazovanja 
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nastavnika u osnovnim i srednjim školama te je sudjelovala na mnogobrojnim 
savjetovanjima i stručnim skupovima. Organizirala je stručne aktive te je objavila 
nekoliko stručnih i znanstvenih radova.

Pored redovitih nastavnih obveza bila je aktivna sudionica u radu Savjeta 
pedagoških fakulteta u Puli i Rijeci, voditeljica Obrazovnog programa razredne 
nastave, članica skupštine Pedagoško-književnog zbora u Zagrebu te vanjska 
suradnica Centra za socijalnu skrb u Puli. Tijekom više od 20 godina rada bila je 
mentorica na više od 100 diplomskih radova učitelja i učiteljica iz cijele Istre te je za 
svoj dugogodišnji stručni angažman dobila više priznanja i zahvalnica.

Profesorica Vračar bila je omiljena profesorica, uvijek dobrog raspoloženja, 
nesebično se davala studentima i studenticama ne bi li svoje znanje i vještine 
prenijela na vrlo profesionalan način. Rado je pomagala, ukazivala na izazove u 
početnom čitanju i pisanju, bila je izuzetno uspješna u svom pedagoškom radu, 
sudjelovala je na brojnim oglednim satima. Njezine strategije u poučavanju 
metodike i danas pamte brojne generacije njezinih studenata i studentica. 

Djelatnici Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti  
Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli


